
DE 6934-30 / 1903

LOQTEQ® Klavikulaplatten 2.7/3.5 • Clavicle Plates 2.7/3.5 

IC 6934-30 Komplettset • Complete Set 

2428

2125

2226

3032

2931

1719

1820

2327
2

7

1

4

3

8

10
13

9

12

16

35

34

33

14 11

15

6 5



    ARTIKEL ARTICLE ANZAHL ART.-NR.
QUANTITY ART.-NO.

Leersieb LOQTEQ® Klavikula Komplettset Tray for LOQTEQ® Clavicle complete set, empty 1 IC 6934-31
Deckel für Leersiebe, groß Lid for trays, large 1 IC 2008-00

1 Schränkeisen 1 für Kleinfragmentplatten, geschlossen Bending iron 1 for small fragment plates, closed 1 IP 8405-00

2 Schränkeisen 2 für Kleinfragmentplatten, geschlossen Bending iron 2 for small fragment plates, closed 1 IP 8405-50

3 Messinstrument für Schrauben 2.7-3.5, bis L 50 Depth gauge for screws 2.7-3.5, up to L 50 1 IS 7903-10

4 Elevatorium gebogen, Breite 6 mm, stumpf Elevatorium bended, width 6 mm, blunt 1 IU 6010-00

5 Bohrer Schnellkupplung ø2.0, L 110, Wendel 25 Twist drill ø2.0, L 110, coil 25, quick coupling 2 IU 7420-10

6 Bohrer Schnellkupplung ø2.7, L 150, Wendel 50 Twist drill ø2.7, L 150, coil 50, quick coupling 2 IU 7427-15

7 Bohrer Schnellkupplung ø3.5, L 110, Wendel 50 Twist drill ø3.5, L 110, coil 50, quick coupling 1 IU 7435-00

8 Handgriff rund für Schnellkuppl. mit Drehmomentbegr. 1.5 Nm Handle round with quick coupling, with torque limiter 1.5 Nm 1 IU 7707-00

9 Handgriff für Schnellkupplung mit Drehmomentbegrenzer 2.0 Nm Handle with quick coupling, with torque limiter 2.0 Nm 1 IU 7707-20

10 Handgriff für Schnellkupplung mittel, durchbohrt Handle for quick coupling medium, cannulated 1 IU 7705-00

11 Schraubendrehereinsatz Duo, T8, Schnellkupplung Screwdriver Duo, T8, quick coupling 2 IU 7815-56

12 Schraubendrehereinsatz Duo, T15, Schnellkupplung Screwdriver Duo, T15, quick coupling 2 IU 7825-56

13 Doppelbohrbuchse, Bohrer ø2.7/3.5, mit gefederter Zentrierun Double drill guide ø2.7/3.5, with spring aided centering 1 IU 8116-60

14 Bohrbuchse für Rundloch LOQTEQ® 3.5, I-ø 2.8, blau Drill guide for round hole LOQTEQ®3.5, I-ø 2.8, blue 2 IU 8166-20

15 Bohrbuchse LOQTEQ® 2.7, Skala bis L 30, Bohrer ø2.0, hellblau Drill guide LOQTEQ® 2.7, scale to L 30, drill ø2.0, light blue 2 IU 8168-20

16 K-Draht mit Trokarspitze, ø1.6, L 150 K-wire with trocar point, ø1.6, L 150 10 NK 0016-15

17 LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 5-Loch, R, Titan LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 5 holes, R, Titanium 1 PK 3511-05-2
18 LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 7-Loch, R, Titan LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 7 holes, R, Titanium 1 PK 3511-07-2
19 LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 5-Loch, L, Titan LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 5 holes, L, Titanium 1 PK 3512-05-2
20 LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 7-Loch, L, Titan LOQTEQ® AcroPlate® 3.5, 7 holes, L, Titanium 1 PK 3512-07-2

21 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 6-Loch, L 76, R, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 6 holes, L 76, R, Titanium 1 PK 3521-06-2
22 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 7-Loch, L 88, R, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 7 holes, L 88, R, Titanium 1 PK 3521-07-2
23 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 8-Loch, L 101, R, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 8 holes, L 95, R, Titanium 1 PK 3521-08-2
24 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 10-Loch, L 115, R, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 10 holes, L 115, R, Titanium 1 PK 3521-10-2
25 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 6-Loch, L 76, L, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 6 holes, L 76, L, Titanium 1 PK 3522-06-2
26 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 7-Loch, L 88, L, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 7 holes, L 88, L, Titanium 1 PK 3522-07-2
27 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 8-Loch, L 101, L, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 8 holes, L 95, L, Titanium 1 PK 3522-08-2
28 LOQTEQ® Klavikulaschaftplatte 3.5, 10-Loch, L 115, L, Titan LOQTEQ® Clavicle Shaft Plate 3.5, 10 holes, L 115, L, Titanium 1 PK 3522-10-2

29 LOQTEQ® Sup. Lat. Klavikulaplatte 2.7/3.5, 6/4-Loch, L 63, R, Titan LOQTEQ® Sup. Lat. Clavicle Plate 2.7/3.5, 6/4 holes, L 63, R, Titanium 1 PK 3531-04-2
30 LOQTEQ® Sup. Lat. Klavikulaplatte 2.7/3.5, 6/7-Loch, L 93, R, Titan LOQTEQ® Sup. Lat. Clavicle Plate 2.7/3.5, 6/7 holes, L 93, R, Titanium 1 PK 3531-07-2
31 LOQTEQ® Sup. Lat. Klavikulaplatte 2.7/3.5, 6/4-Loch, L 63, L, Titan LOQTEQ® Sup. Lat. Clavicle Plate 2.7/3.5, 6/4 holes, L 63, L, Titanium 1 PK 3532-04-2

32 LOQTEQ® Sup. Lat. Klavikulaplatte 2.7/3.5, 6/7-Loch, L 93, L, Titan LOQTEQ® Sup. Lat. Clavicle Plate 2.7/3.5, 6/7 holes, L 93, L, Titanium 1 PK 3532-07-2

Schraubenbank leer, LOQTEQ® Klavikula Komplettset Screw rack LOQTEQ® Clavicle complete set, empty 1 IC 6934-32

33 LOQTEQ® Kortikalisschr. 2.7, kl. Kopf T8, selbstschn. L 12-24, Titan LOQTEQ® Cortical Screw 2.7, small head T8, self-tapp. L 12-24, Titanium 4 SK 2726-xx-2

34 Kortikalisschraube 3.5, T15, selbstschn. L 12-24, Titan Cortical Screw 3.5, T15, self-tapping L 12-24, Titanium 6 SK 3514-xx-2

35 LOQTEQ® Kortikalisschr. 3.5, kl. Kopf, T15, selbstschn. L 12-24, Titan LOQTEQ® Cortical Screw 3.5, small head, T15, self-tapp. L 12-24, Titanium 6 SK 3526-xx-2

aap Implantate AG • Lorenzweg 5 • 12099 Berlin • Germany • Phone +49 30 75019-0 • Fax +49 30 75019-111 • customer.service@aap.de • www.aap.de


